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Анотація. У роботі розглядаються тенденції веб дизайну сайтів на 2021 рік. Тренди у веб-

дизайні постійно змінюються, удосконалюються, модернізуються. Тому дуже важливо стежити за 
трендом, розуміти які інструменти увійшли в моду в сфері сайтобудування, а які вже вважаються 
застарілими і залишаються позаду. 
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Феномен трендів у веб-дизайні заслуговує ретельного вивчення, тому що модні 

тенденції можуть з'явитися з нізвідки. Деякі модні тенденції розчиняються в історії 
також швидко, як і з'явилися. Багато з них з'являлися в результаті експериментів і 
дизайнери розуміли, що вони не підходять для повсякденного використання. 
Компаніям не можна бездумно гнатися за трендами і адаптувати свої продукти під 
модні течії просто тому, що зараз вони користуються попитом. 

Від якості дизайну залежить успіх всього сайту. Тому дуже важливо стежити за 
трендом, розуміти які інструменти увійшли в моду в сфері сайтобудування, а які вже 
вважаються застарілими і залишаються позаду.  

У роботі розглядаються тенденції веб дизайну сайтів на 2021 рік. В першу чергу, 
тенденції в дизайні торкнулися мобільних ґаджетів. В минулому році частота 
переглядів сайтів за допомогою мобільних пристроїв перевершила використання 
ноутбуків і комп'ютерів. Логічно, що дизайн адаптивної версії сайту повинен 
відповідати цьому. 

Ще зовсім недавно зовнішній вигляд адаптивної версії ресурсу був обмежений 
– були відсутні яскраві елементи, які додавали вагу сторінкам, повноформатні банери 
і тригери через обмежений розмір дисплеїв. Сьогодні ж, коли смартфони та планшети 
стали високоінтелектуальними, а продуктивність гаджета і розмір діагоналі його 
екрану дозволяє включати в дизайн сайту абсолютно будь-які інструменти, для 
розробників з'явилося більше можливостей.Аналізуючи рейтинги, які визначають 
кращі сайти дня і року за різними критеріями, можна з'ясувати поточні тенденції у веб-
дизайні. Ось так виглядять найбільш актуальні тренди веб-дизайну на 2021 рік [1]. 

Сторітеллінг. За допомогою візуально оформленої історії, яка розповідається 
відвідувачу, можна довго утримувати його увагу, мотивуючи до подальших дій: 
подивитися сайт, дізнатися більше про компанію, її товари або послуги. Сторітеллінг 
може виступати у вигляді відео, гіф-анімації або ж розділений поблочно і розміщений 
по всій довжині сторінки. Це особливо зручно, якщо це довга головна сторінка або 
посадкова. 

Мінімалізм. Прості форми, чистий текст, обмежені колірні палітри і порожній 
простір, для створення чогось простого, функціонального і такого, що 
запам'ятовується. Важлива тенденція на 2021 рік – не тільки на спрощення візуального 
дизайну веб-сайтів, але і на зручність використання і функціональність. 

Кричущі кольори, незвичайні і футуристичні колірні поєднання. Кольори 
передають емоції, а емоції – найголовніше для користувача. Яскраві і сміливі кольори, 
які здавалися несумісними, ідеально гармоніюють один з одним і привертають увагу 
користувачів завдяки своїй унікальності. 
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Нестандартне розташування блоків. Класичний спосіб розташування блоків вже 
вважається застарілим. Він не втрачає своєї ефективності, але завдяки новим 
методам подання інформації можна значно її підвищити. Наприклад, структурувати 
інформацію за методом ламаної сітки, хаотично розмістивши блоки по всій сторінці. 

Геометричні форми і візерунки. Змішування різних геометричних форм може 
дати відмінні результати. Правильний підбір візерунків і форм допоможуть створити 
цілісну і привабливу композицію. 

Сінемаграфи – це сучасні статичні ілюстрації з частковою анімацією. 
Сінемаграфи досить нове і свіже рішення, яке обов'язково слід задіяти при розробці 
дизайну сайту. 

Унікальні шрифти. Шрифти дуже впливають на сприйняття інформації, і можуть, 
як привернути увагу читача до сайту, так і змусити його закрити вкладку. Застосування 
унікальних шрифтів "витягне" загальний вигляд сторінки, якщо її дизайн буде досить 
скромним. 

Напівпрозорі кнопки. Веб дизайн в 2021 році йде в мінімалізм. Про це свідчить і 
велика кількість білого фону, і застосування досить поширених колірних комбінацій: 
чорного і білого, білого і сірого. Тому свіжим рішенням в поточному році стане 
використання напівпрозорих кнопок. Такі кнопки так само, як і непрозорі, відмінно 
виконують свою функцію лідогенерації, але при цьому виглядають дуже оригінально і 
не перевантажують сайт. 

Паралакс-ефект. Переміщення заднього фону і основних елементів з різною 
швидкістю стане справжньою знахідкою для ультрамодних дизайнів сайтів. 

3D і геометричний дизайн. Зростання та розвиток розширеної реальності та 
віртуальної реальності у високопродуктивному веб-дизайні та додатках інтерфейсу 
користувача, збільшення швидкості інтернету та технологій. Популярні дизайнери 
комбінують 3D-дизайн з фотографіями або плоскими ілюстраціями. Інші додають рух і 
анімацію, щоб виділити сайт серед безлічі інших [2]. Ці візуально приголомшливі 
творіння цікавлять і привертають увагу глядача, утримують його увагу і істотно 
впливають на показник відмов. 

Органічний дизайн. Органічний дизайн натхненний природою та навколишнім 
світом. Хоча ця тенденція часто зустрічається в дизайні продуктів, інтер'єрі та 
графічному дизайні, зараз вона починає набирати обертів і в світі веб-дизайну. 
Тенденція органічного дизайну знаходиться під впливом підвищеної уваги до 
екологічності та захисту навколишнього середовища з використанням теплих 
землистих кольорів, природних форм і необроблених органічних текстур. Існують 
кольорові фільтри, призначені для створення природної атмосфери, текстури з 
зображенням дерева, каменю і т.д.  

Висновок. Графічний дизайн постійно розвивається, з'являються нові тенденції, 
які підхоплюють компанії по всьому світу. Тренди в веб-дизайні – корисний інструмент, 
який допомагає отримати користь для компанії.  
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